

适用	机	型:
----	---	----

产品类型	型号	产品名称
	AR7088-W	WCDMA WIFI ROUTER
	AR7088-E	EVDO WIFI ROUTER
	AR7088-F	FDD-LTE WIFI ROUTER
增蚀空	AR7088-T	TDD-LTE WIFI ROUTER
	AR7088-D	TDD/FDD-LTE WIFI ROUTER
	AR7088-A	全网通 WIFI ROUTER
	AR7088-WSTD	WCDMA 标准版 ROUTER
	AR7088-ESTD	EVDO 标准版 ROUTER
标准刑	AR7088-FSTD	FDD-LTE 标准版 ROUTER
柳祖空	AR7088-TSTD	TDD-LTE 标准版 ROUTER
	AR7088-DSTD	TDD/FDD-LTE 标准版 ROUTER
	AR7088-ASTD	全网通标准版 ROUTER



### 厦门爱陆通通信科技有限公司

- 热线: 400-808-5829
- 电话: 0592-6195619
- 传真: 0592-6195620
- 网址: <u>www.alotcer.com</u>
- 地址: 厦门市集美区杏北二路 146-148 号





# 目录

目录	L C		3
第1	章	产品简介	5
	1.1	产品概述	5
	1.2	产品特点	5
	1.3	工作原理框图	7
	1.4	产品规格	7
	1.5	订购信息	8
第2	章	产品安装	10
	2.1	概述	10
	2.2	装箱清单	10
	2.3	安装与电缆连接	10
	2.4	电源说明	12
	2.5	5 指示灯说明	13
	2.6	复位按钮说明	13
第3	章	参数配置	14
	3.1	设备与 PC 连接图	14
	3.2	登录到配置页面	14
		3.2.1 PC 机 IP 地址设置(两种方式)	14
		3.2.2 登录到配置界面	15
	3.3	网络基本	16
		3.3.1 广域网	16
		3.3.2 广域网状态	19
		3.3.3 局域网	19
		3.3.4 局域网状态	21
	3.4	网络高级	22
		3.4.1 静态地址分配	22
		3.4.2 高级路由	22
		3.4.3 MAC 地址克隆	23
		3.4.4 静态域名解析	23
	3.5	无线设置	23
		3.5.1 基本设置	23
		3.5.2 无线安全	24
		3.5.3 无线状态	25
	3.6	VPN	26
		3.6.1 PPTP	26
		3.6.2 L2TP	27
		3.6.3 IPSEC	27
		3.6.4 GRE	28
	3.7	安全	29
		3.7.1 防火墙	29
		3.7.2 访问限制	30

3.7.3 MAC 过滤	32
3.7.4 数据流过滤	32
3.8 转发规则	33
3.8.1 端口转发	33
3.8.2 端口范围转发	34
3.8.3 端口触发	34
3.8.4 DMZ 服务	34
3.9 带宽服务	35
3.9.1 流量监控	35
3.10 物联互通	35
3.10.1 串口应用	35
3.10.2 短信控制	36
3.11 系统设置	
3.11.1 快捷按钮	37
3.11.2 密码管理	37
3.11.3 设备管理	37
3.11.4 系统时间	
3.11.5 重启路由器	
3.11.6 配置管理	
3.11.7 软件升级	
3.11.8 DDNS	40
3.11.9 系统日志	41



# 第1章 产品简介

### 1.1 产品概述

AR7088 ROUTER 是基于 2G/3G/4G、WIFI、虚拟专网等技术开发的无线路由器。产品采用高性能的工业级 32 位通信处理器和工业级无线模块,以嵌入式实时操作系统为软件支撑平台,同时支持 1 个以太网 WAN、1 个以太网 LAN、1 个 RS232/RS485(可选)接口和1 个 WIFI 接口,能满足工业现场通信的需求。

AR7088 ROUTER 全面支持中国移动、中国联通、中国电信三大运营商的 2G (GPRS/CDMA)、3G (WCDMA/HUUPA/HSPA+/CDMA 2000 1x EVDO)、4G (TDD-LTE/FDD-LTE) 网络,支持 WIFI 功能,为用户提供全面的无线广域网和无线局域网服务。

该产品已广泛应用于物联网产业链中的 M2M 行业,如电力、交通、邮政、热力、路灯、 油田、金融、快递、传媒、POS 自助终端、智能建筑、消防、环境保护、气象、农林、水 利、石化等领域。



ROUTER 应用拓扑图

# 1.2 产品特点

	项目	内容	
热约 网灯	\$: 400-808-5829 b: <u>www.alotcer.com</u>	Tel: 0592-6195619 Fax: 0592-6195620 地址:厦门市集美区杏北二路 146-148 号	5 / 41

	AR7088 ROUTER 使用手册
工业化设计	采用高性能工业级无线模块         采用高性能工业级 32 位通信处理器         采用金属外壳,保护等级 IP30         宽电源输入(DC 5~35VDC)
高可靠性设计	WDT 看门狗设计,保证系统稳定         采用完备的防掉线机制,保证数据终端永远在线         以太网接口内置 1.5KV 电磁隔离保护         RS232/RS485 接口内置 15KV ESD 保护         SIM/UIM 卡接口内置 15KV ESD 保护         电源接口内置反相保护和过流、过压保护         天线接口防雷保护(可选)
标准易用	提供标准 RS232(或 RS485)、以太网和 WIFI 接口,可直接连接串口设备、以太网设备和 WIFI 设备 提供标准有线 WAN 口(支持标准 PPPOE 协议),可直接连接 ADSL 设备 智能型数据终端,上电即可进入数据传输状态 使用方便,灵活,多种工作模式选择 方便的系统配置和维护接口(包括本地和远端 WEB 和 CLI 方式)
强大安全	支持多种 WAN 连接方式,包括静态 IP, DHCP, PPPOE, 2.5G/3G /4G支持无线网络和有线 WAN 双链路智能切换备份功能(可选)支持 VPN (PPTP, L2TP, IPSEC 和 GRE)(注:仅 VPN 版支持)支持远程管理,SYSLOG、SNMP、TELNET、SSHD,HTTPS等功能支持本地和远程在线升级,导入导出配置文件支持 NTP,内置 RTC支持国内外多种 DDNS支持 MAC 地址克隆WIFI 支持 802.11b/g/n,支持 WIFI AP、AP ClientWIFI 支持 WEP,WPA,WPA2 等多种加密方式支持多种上下线触发模式,包括短信、电话振铃、串口数据、网络数据触发上/下线模式支持 APN/VPDN支持 APN/VPDN支持 TCP/IP、UDP、FTP(可选)、HTTP 等多种网络协议支持 SPI 防火墙,VPN 穿越,访问控制,URL 过滤,等功能支持本地日志存储

# 1.3 工作原理框图

ROUTER 原理框图如下:



1.4 产品规格

项目		内容	
	СРИ	工业级 32 位通信处理器	
CPU 系统	FLASH	16MB(可扩展至 64MB)	
	SDRAM	128MB	
	WAN 接口	1个10/100M以太网口(RJ45插座),自适应MDI/MDIX, 内置1.5KV电磁隔离保护	
	LAN 接口	1 个 10/100M 以太网口(RJ45 插座),自适应 MDI/MDIX 内置 1.5KV 电磁隔离保护	
接口参数	串口	<ol> <li>1个RS232串口(或RS485),内置15KVESD保护,串 口参数如下:</li> <li>数据位: 5、6、7、8位</li> <li>停止位: 1、1.5(可选)、2位</li> <li>校验: 无校验、偶校验、奇校验、SPACE(可选)及MARK</li> <li>校验(可选)</li> <li>串口速率: 2400~115200bits/s</li> </ol>	
	天线接口	蜂窝天线:标准 SMA 阴头天线接口,特性阻抗 50 欧WIFI 天线:标准 SMA 阳头天线接口,特性阻抗 50 欧	
	SIM/UIM 卡接口	标准的抽屉式用户卡接口,支持1.8V/3V SIM/UIM卡,	



		内置 15KV ESD 保护	
	电源接口	标准的3芯火车头电源插座,内置电源反相保护和过流、 过压保护	
	Reset 复位按钮	长按此按钮 8S, 可将 ROUTER 的配置参数恢复为出厂默 认值	
	指示灯	具有"信号强度"、"PWR"、"RUN"、"SIM"、"Online"、 "LAN"、WAN"指示灯	
网络参数	无线网络 WAN 协议 LAN 协议	GSM/GPRS/EDGE: 850/900/1800/1900MHz CDMA: 800/1900MHz WCDMA/HSUPA/HSPA+: 850/900/1900/2100MHz CDMA2000 1x/ EVDO Rev. A: 800/1900MHz TD-SCDMA: 1880-1920/2010-2025MHz(A/F) TDD-LTE: Band 38/39/40/41 和 Band 61/62(专网) FDD-LTE: Band 1/2/3/4/5/7/8/13/17/20/25 支持 PPP/PPPOE 支持 APR	
	网络接入	文持 CHAP/PAP 认业 支持 APN/VPDN	
	IP 应用	文持Ping、Trace、DHCPServer 、DHCP Relay、 DHCP Client、DNS relay、DDNS 、Telnet 支持静太败山	
	IP 应用 IP 路由	文持Ping、Trace、DHCPServer 、DHCP Relay、 DHCP Client、DNS relay、DDNS 、Telnet 支持静态路由	
WIFI 参数	<ul> <li>IP 应用</li> <li>IP 路由</li> <li>标准及频段</li> <li>理论带宽</li> </ul>	文持Ping、Trace、DHCPServer 、DHCP Relay、DHCP Client、DNS relay、DDNS 、Telnet 支持静态路由 支持 IEEE802.11b/g/n 标准 IEEE802.11b/g: 最高速率达 54Mbps EEE802.11n: 最高速率达 150Mbps	
WIFI 参数	<ul> <li>IP 应用</li> <li>IP 路由</li> <li>标准及频段</li> <li>理论带宽</li> <li>安全加密</li> </ul>	文持Ping、Trace、DHCPServer 、DHCP Relay、DHCP Client、DNS relay、DDNS 、Telnet 支持静态路由 支持 IEEE802.11b/g/n 标准 IEEE802.11b/g: 最高速率达 54Mbps EEE802.11n: 最高速率达 150Mbps 支持 WEP、WPA、WPA2 等多种加密方式,可选 WPS 功能	
WIFI 参数	<ul> <li>IP 应用</li> <li>IP 路由</li> <li>标准及频段</li> <li>理论带宽</li> <li>安全加密</li> <li>标准电源</li> </ul>	文持Ping、Trace、DHCPServer 、DHCP Relay、DHCP Client、DNS relay、DDNS 、Telnet 支持静态路由 支持 IEEE802.11b/g/n 标准 IEEE802.11b/g: 最高速率达 54Mbps EEE802.11n: 最高速率达 150Mbps 支持 WEP、WPA、WPA2 等多种加密方式,可选 WPS 功能 DC 12V/1.5A	
WIFI 参数 供电参数	<ul> <li>IP 应用</li> <li>IP 路由</li> <li>标准及频段</li> <li>理论带宽</li> <li>安全加密</li> <li>标准电源</li> <li>供电范围</li> </ul>	文持Ping、Trace、DHCPServer 、DHCP Relay、DHCP Client、DNS relay、DDNS 、Telnet 支持静态路由 支持 IEEE802.11b/g/n 标准 IEEE802.11b/g: 最高速率达 54Mbps EEE802.11n: 最高速率达 150Mbps 支持 WEP、WPA、WPA2 等多种加密方式,可选 WPS 功能 DC 12V/1.5A DC 5~35V	
WIFI 参数 供电参数	<ul> <li>IP 应用</li> <li>IP 路由</li> <li>标准及频段</li> <li>理论带宽</li> <li>安全加密</li> <li>标准电源</li> <li>供电范围</li> <li>通信电流</li> </ul>	文持Ping、Trace、DHCPServer 、DHCP Relay、DHCP Client、DNS relay、DDNS 、Telnet 支持静态路由 支持 IEEE802.11b/g/n 标准 IEEE802.11b/g: 最高速率达 54Mbps EEE802.11n: 最高速率达 150Mbps 支持 WEP、WPA、WPA2 等多种加密方式,可选 WPS 功能 DC 12V/1.5A DC 5~35V <410mA (@12VDC)	
WIFI 参数 供电参数 机械参数	<ul> <li>IP 应用</li> <li>IP 路由</li> <li>标准及频段</li> <li>理论带宽</li> <li>安全加密</li> <li>标准电源</li> <li>供电范围</li> <li>通信电流</li> <li>外形尺寸</li> <li>重量</li> </ul>	文持Ping、Trace、DHCPServer 、DHCP Relay、DHCP Client、DNS relay、DDNS 、Telnet 支持静态路由 支持 IEEE802.11b/g/n 标准 IEEE802.11b/g:最高速率达 54Mbps EEE802.11n:最高速率达 150Mbps 支持 WEP、WPA、WPA2 等多种加密方式,可选 WPS 功能 DC 12V/1.5A DC 5~35V <410mA (@12VDC) 136x99x28mm (不包含配件) 395g	
WIFI 参数 供电参数 机械参数	<ul> <li>IP 应用</li> <li>IP 路由</li> <li>标准及频段</li> <li>理论带宽</li> <li>安全加密</li> <li>标准电源</li> <li>供电范围</li> <li>通信电流</li> <li>外形尺寸</li> <li>重量</li> <li>工作温度</li> </ul>	文持Ping、Trace、DHCPServer 、DHCP Relay、DHCP Client、DNS relay、DDNS 、Telnet 支持静态路由 支持 IEEE802.11b/g/n 标准 IEEE802.11b/g: 最高速率达 54Mbps EEE802.11n: 最高速率达 150Mbps 支持 WEP、WPA、WPA2 等多种加密方式,可选 WPS 功能 DC 12V/1.5A DC 5~35V <410mA (@12VDC) 136x99x28mm (不包含配件) 395g	
WIFI 参数 供电参数 机械参数	<ul> <li>IP 应用</li> <li>IP 路由</li> <li>标准及频段</li> <li>理论带宽</li> <li>安全加密</li> <li>安全加密</li> <li>标准电源</li> <li>供电范围</li> <li>通信电流</li> <li>外形尺寸</li> <li>重量</li> <li>工作温度</li> <li>梯充温度</li> </ul>	文持Ping、Trace、DHCPServer 、DHCP Relay、DHCP Client、DNS relay、DDNS 、Telnet 支持静态路由 支持 IEEE802.11b/g/n 标准 IEEE802.11b/g: 最高速率达 54Mbps EEE802.11n: 最高速率达 150Mbps 支持 WEP、WPA、WPA2 等多种加密方式,可选 WPS 功能 DC 12V/1.5A DC 5~35V <410mA (@12VDC) 136x99x28mm (不包含配件) 395g -35~+75°C (-31~+167°F) -40~+185°F )	

# 1.5 订购信息

产品型号		网络编号	
走: 400-808-5829	Tel: 0592-6195619	Fax: 0592-6195620	8 / 41

热线: 400-808-5829 网址: <u>www.alotcer.com</u>

	AR7088 ROUTER 使用手册
	-W: WCDMA
	-E: EVDO
	-D: TDD/FDD-LTE
	-T: TDD-LTE
	-F: FDD-LTE
AD 7088	-A: 全网通
AK7000	-WSTD: WCDMA 标准版
	-ESTD: EVDO 标准版
	-DSTD: TDD/FDD-LTE 标准版
	-TSTD: TDD-LTE 标准版
	-FSTD: FDD-LTE 标准版
	-ASTD: 全网通标准版
	AR7088-A: AR7088 全网通路由器,支持中国移动、中国联通、
米面	中国电信的 2G/3G/4G 网络,支持 WiFi 功能。
<b>平17</b> 9	AR7088-ASTD: AR7088 全网通标准版路由器,支持中国移动、
	中国联通、中国电信的 2G/3G/4G 网络(不支持 WiFi 功能)。

# 第2章 产品安装

# 2.1 概述

ROUTER 必须正确安装方可达到设计的功能,通常设备的安装必须在本公司认可合格的工程师指导下进行。

#### 注意事项:

请不要带电安装 ROUTER。

### 2.2 装箱清单

当您开箱时请保管好包装材料,以便日后需要转运时使用。清单如下:		
物料类型	数量	备注
ROUTER 主机	1台	标配
无线蜂窝天线(SMA 阳头)	1根	标配(部分机型是两根)
WIFI 天线(SMA 阴头)	1根	标配
配套电源	1个	标配
以太网直连线	1条	标配
产品保修卡	1份	标配
产品合格证	1份	标配
使用说明书光盘	1张	选配
RS232 控制台线	1条	选配
RS485 控制台线	1条	选配

# 2.3 安装与电缆连接

外形尺寸(两边固定片可拆卸): (单位:mm)



热线: 400-808-5829 网址: <u>www.alotcer.com</u> 
 Tel: 0592-6195619
 Fax: 0592-6195620
 10

 地址:厦门市集美区杏北二路 146-148 号
 10

10 / 41



无线厂域网大线接口为 SMA 阴头插座(标识为"ANT",部分机型是两根大线,即 "ANT1"、"ANT2"),将配套的无线蜂窝天线的 SMA 阳头旋到该天线接口上,并确保旋 紧,以免影响信号质量。

无线局域网天线接口为 SMA 阳头插座(标识为"WIFI"),将配套 WIFI 天线的 SMA 阴头旋到该天线接口上,并确保旋紧,以免影响信号质量。

注意:无线蜂窝天线、WIFI 天线不能接反,否则设备无法正常工作。

### SIM/UIM 卡安装:



#### SIM/UIM 卡安装

安装或取出 SIM/UIM 卡时,先用尖状物插入 SIM/UIM 卡座右侧小圆点, SIM/UIM 卡套即可弹出。安装 SIM/UIM 卡时,先将 SIM/UIM 卡放入卡套,并确保 SIM/UIM 卡的 金属接触面朝外,再将 SIM/UIM 卡套插入抽屉中,并确保插到位。

安装电缆:



网线(标配)

控制台线(选配)

将网络直连线的一端插到 ROUTER 的交换机接口上 (标识为 "LAN1/LAN2/LAN3/LAN4"),另一端插到用户设备的以太网接口上。网络直连线信号连接如下:

RJ45-1	RJ45-2
1	1

热线: 400-808-5829 网址: <u>www.alotcer.com</u> 
 Tel:
 0592-6195619
 Fax:
 0592-6195620
 11 / 41

 地址:
 厦门市集美区杏北二路 146-148 号
 11 / 41

### AR7088 ROUTER 使用手册



# 将 RS232 控制台线的 RJ45 端插到 ROUTER 的 RS232 接口上(标识为 "Console"),另一端插到用户设备的 RS232 串行接口上。RS232 控制台线的信号连接如下:

RJ45	DB9F
1	8
2	6
3	2
4	1
5	5
6	3
7	4
8	7

### DB9F 串行通信接口信号定义如下表:

引脚	信号名称	描述	输入/输出(相对于 Router)
1	DCD	载波信号检测	输出
2	RXD	接收数据	输出
3	TXD	发送数据	输入
4	DTR	数据终端准备好	输入
5	GND	电源参考地	无
6	DSR	数据设备准备好	输出
7	RTS	请求发送	输入
8	CTS	数据设备准备好接收数据	输出

### 2.4 电源说明



### 电源适配器(标配)

ROUTER 通常应用于复杂的外部环境。为了适应复杂的应用环境,提高系统的工作稳

热线: 400-808-5829 网址: <u>www.alotcer.com</u> 
 Tel: 0592-6195619
 Fax: 0592-6195620
 12/41

 地址:厦门市集美区杏北二路 146-148 号
 12/41

#### 会 爱 陆 通 ALOTCER

AR7088 ROUTER 使用手册

定性,ROUTER采用了先进的电源技术。用户可采用标准配置的12VDC/1.5A 电源适配器 给 ROUTER供电,也可以直接用直流 5~35V 电源给 ROUTER供电。当用户采用外加电源 给 ROUTER供电时,必须保证电源的稳定性(纹波小于 300mV,并确保瞬间电压不超过 35V),并保证电源功率大于 9W 以上。

推荐使用标配的 12VDC/1.5A 电源。

# 2.5 指示灯说明

ROUTER 提供以下指示灯:"信号强度指示""PWR""RUN"、"SIM""Online"、"LAN"、 "WAN"。各指示灯状态说明如下表:

······································		
指示灯	状 态	说明
	全部不亮	信号强度极差
信旦理宦长二	亮一个灯	信号强度较弱
佰 5 班/夏 1日小 	亮两个灯	信号强度中等
	亮三个灯	信号强度极好
Derren	亮	设备电源正常
Power	灭	设备未上电
RUN	闪烁	系统正常运行
	灭/长亮	系统不正常
CIM	灭	未读到 SIM/UIM 卡
51101	亮	读到 SIM/UIM 卡
Online	灭	设备未登录网络
Online	亮	设备已登录网络
TAN	灭	LAN 交换机接口未连接
LAN	亮/闪烁	LAN 交换机接口已连接/正在数据通信
WAN	灭	WAN 接口未连接
WAIN	亮/闪烁	WAN 接口已连接/正在数据通信

# 2.6 复位按钮说明

ROUTER 设有一个复位按钮,标识为"Reset"。该按钮的作用是将 ROUTER 的参数 配置恢复为出厂值。方法如下:用尖状物插入"Reset"孔位,并轻轻按住复位按钮约 8 秒 钟后放开,此时,ROUTER 会自动把参数配置恢复为出厂值,并在约 10 秒钟之后,ROUTER 自动重启(自动重启现象如下:"RUN"指示灯熄灭 10 秒钟左右,然后又正常工作)。



# 第3章 参数配置

# 3.1 设备与 PC 连接图

在对路由器进行配置前,需要将路由器和用于配置的 PC 通过出厂配置的网络线或 WIFI 连接起来。用网络线连接时,网络线的一端连接路由器 "LAN"以太网接口,另外一端连接 到 PC 的以太网口。用 WIFI 连接时,路由器出厂默认的 SSID 为 "Alotcer",无须密码验证。



### 3.2 登录到配置页面

### 3.2.1 PC 机 IP 地址设置(两种方式)

第一种方式: 自动获得 IP 地址

nternet	协议	(TCP/	IP)	属性		?
常规 备用配置	t					
如果网络支持此 您需要从网络系	功能,则 统管理员	可以获取自  处获得适当	动指派的 的 IP i	的 IP i 设置。	<b>分置。</b> 否	侧,
◎ 自动获得 ]	P 地址()	<u>)</u>				
	I TL LØVI	: ( <u>5</u> ):				1
子网播码nn·					-	1
默认网关(0):				12	-	
						1
<ul> <li>日初秋得 1</li> <li>一 使用下面的</li> </ul>	unis 服务者 Lidnis 服4	菇地址也) 条器地址在	) ·			
首选 DNS 服务	奏器 (P):					1
备用 DNS 服务	š器( <u>A</u> );		(*	(F.		]
					古机	00
						<u>ي</u>
			ſ	确定		取消

第二种方式:指定 IP 地址。设置 PC 的 IP 地址为 192.168.1.9(或者其他 192.168.1 网

### AR7088 ROUTER 使用手册

段的 IP 地址), 子网掩码设为: 255.255.255.0, 默认网关设为: 192.168.1.1。DNS 设为当 地可用的 DNS 服务器。

nternet 协议(T(	CP/IP) 属性 🛛 💽	
常规 加里网络支持此功能,则可以2	集职自动投派的 TP 设置 不则。	
您需要从网络系统管理员处获得	得适当的 IP 设置。	
○ 自动获得 IP 地址(@)		
●使用下面的 IP 地址(S):		-
IP 地址(L):	192 .168 . 1 . 9	
子网掩码(U):	255 .255 .255 . 0	
默认网关(0):	192 .168 . 1 . 1	
◯ 自动获得 DWS 服务器地址	E (B)	
│ ⓒ 使用下面的 DWS 服务器地	址(2):	
首选 DNS 服务器(P):	218 . 85 .157 . 99	
备用 DNS 服务器(A):	218 . 85 .152 . 99	
	高级(Y)	
	一 确定	肖

### 3.2.2 登录到配置界面

打开浏览器,输入路由器出厂默认的 IP 地址(192.168.1.1)将会出现设备 WEB 界面。 点击"继续"按钮进入配置界面。可以根据需要选择语言。

	₩AN: 10.37.60.213 连截 CER 无线工业路由器
运行状态 网络基本 网络高级	
无线设置 VPN	
安全 转发规则	
市见服労 物联互通 乏结语罢	欢迎使用爱陆通(Alotcer)路由器 Web配置工具
7777 W LL	400-808-5829
	○ 简体中文 ● English
	继续

点击"继续"按钮将会出现输入登录密码的提示框。路由器出厂默认的用户名和密码均为 "admin"。输入登录密码的提示框。

服务器 192.168.8.1 将要求你输入用户名和密码。服务器报告它来自Alotcer。         當告:將在不安全的连接上使用基本身份验证发送你的用户名和密码。         「         admin         ●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●		1000.00		23
警告: 将在不安全的连接上使用基本身份验证发送你的用户名和密码。 admin ●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●	服务器 192.1 Alotcer。	68.8.1 将要求你輸入用	户名和密码。服	务器报告它来自
admin         ●●●●●●         ●●●●●         ●●●●●         ●●●●●         ●●●●●         ●●●●●         ●●●●●         ●●●●●         ●●●●         ●●●●         ●●●●         ●●●●         ●●●●         ●●●●         ●●●●         ●●●●         ●●●●         ●●●●         ●●●●         ●●●●         ●●●●         ●●●●         ●●●●         ●●●●         ●●●●         ●●●         ●●●         ●●●         ●●         ●●         ●●         ●●         ●●         ●●         ●●         ●●         ●●         ●●         ●●         ●●         ●●         ●●         ●●         ●●         ●●         ●●         ●●         ●●         ●●         ●●         ●●         ●● <t< td=""><td>警告:将在个9</td><td>安全的连接上使用基本身</td><td>制分验证发送你的</td><td>的用户名和密码。</td></t<>	警告:将在个9	安全的连接上使用基本身	制分验证发送你的	的用户名和密码。
确定         取           名和密码,将会出现配置界面,默认首先显示运行状态,如           不成工业路由器           无线工业路由器           医           C名和密码,将会出现配置界面,默认首先显示运行状态,如           不成工业路由器           医           医           医           空音器           Aloter           设备器           安置名           Aloter           设备者称           Aloter           设备者称           Aloter           设备者称           Aloter           資量名           Aloter           A		admin ・・・・・・・・・ V 记住我的凭据		]
名和密码,将会出现配置界面,默认首先显示运行状态,如 一次 无线工业路由器 系统信息			间	<b>腚</b>
	前入用户名和密码,	将会出现配置界面,	默认首先显示	示运行状态,如下图
条件信息           溶曲器           设备名称         Alotcer           设备者称         AR3088-A           软件版本         16.6.1 (1000-42)           当前时间         2017年2月16日 17.01:12 设置           运行时间         2.18月 32.5 計算           域行时间         2.18月 32.5 計算           WAK在接上包括-当前试路         WAK在接上名份包括           MAC地址         00.40.C6.00.00.00           道振类型         2G/32/4G-DHCP 设置           逆振类型         2G/32/4G-DHCP 设置           送振类型         2G/32/4G-DHCP 设置           WANIP         道振类型           10.30126.19 详细         WANIP           LAN         7.55           MAC地址         00.0C.43.CC.2D.6E           LAN P         192.168.8.1 详细 设置           電式         访问点 (AP)           网络         混合           SEID         Matem 2015	爱 陆 通 ALOTCER	无线工业路由器		WAN:
協會名称         Aloter           设备型号         AR3088-A           软件版本         16.6.1 (1000-42)           当前时间         2017年2月16日 17:01:12 设置           过宿时间         2/143 32分钟           平均负载         0.11, 0.10, 0.03           WANG桂稔 - 当前討路         WANG桂稔 - 备份包括           MAC地址         00:A0:C6:00:00:00           道橋类型         26(36/4G-DHCP 设置           WANIP         10:30:125.19 详细           WANIP         10:30:125.19 详细           WANIP         10:30:25.19 详细           MAC地址         00:0C:43:CC:2D:6E           MAC地址         00:0C:43:CC:2D:70           无线阿鉛 元线阿鉛 元线阿鉛 元线阿鉛 元           道式         访问点 (AP)           阿鉛         混合           SED         Mater 近着	系统信息			
设备名称         Aloter           设备型号         AR3088-A           软件版本         16.6.1 (1000-42)           当前时间         2017年2月16日 17.01.12 设置           运行时间         2/43 32分钟           支行时间         2/45 32分钟           四11,0.10,0.03         MAC地址           26/35/4G-DHCP 设置         MAC地址           近接类型         2県用 设置           WANE接 - 首份銘器         MAC地址           MAC地址         00.40:C6:00:00:00           MAC地址         00.40:C6:00:00:00           MAC地址         00:A0:C6:00:00:00           MAC地址         00:A0:C6:00:00:00           MAC地址         00:A0:C6:00:00:00           MAC地址         00:00:43:CC:20:6E           MAC地址         00:00:43:CC:20:6E           MAC地址         00:00:43:CC:20:70           LAN IP         192:168:81 详细 设置           現式         访问点 (AP)           网络         現台           現式         访问点 (AP)           网络         混合           SED         Matent 沙馬	本 级 路由器			
设备型号 AR3088-A 软件版本 16.61 (1000-42) 当前时间 2017年2月16日 17.01:12 设置 运行时间 2.14号 32 分钟 平均负载 0.11, 0.10, 0.03 WAN佳後 - 雪的資富 WAN UP		Alotcer		
ALHMA年 10.0.1(1000-42) 当前时间 2017年2月16日 17.01:12 设置 运行时间 2.1/時3 23 分钟 平均负载 0.11, 0.10, 0.03 WAN <u>培養 - 昔份留留</u> MAC地址 00:A0:C6:00:00:00 MAC地址 连接类型 2.G/3G/4G-DHCP 设置 连接类型 已県用 设置 WAN IP 道强 WAN IP 道强 UAN P 達短 LAN <u>7.55</u> MAC地址 00:0C:43:CC:2D:6E MAC地址 00:0C:43:CC:2D:70 LAN IP 192:168.8.1 详细 设置 机GC地址 00:0C:43:CC:2D:70 LAN IP 192:168.8.1 详细 设置 机GC地址 00:0C:43:CC:2D:70 LAN IP 192:168.8.1 详细 设置	设备型号	AR3088-A		
送行时间     2 小駅 3 2 分钟       平均负载     0.11, 0.10, 0.03       WAN <u>住巷 - 首份協密</u> MAC地址       MAC地址     00:A0:C6:00:00:00       達擦类型     2G/3G/4G-DHCP 设置       WAN IP     10:30:126:19 详细       WAN IP     详细       LAN     天板       MAC地址     00:0C:43:CC:2D:6E       LAN IP     192:168.8.1 详细 设置       概公地址     00:0C:43:CC:2D:70       元秋阿俗 元秋阿俗子自 详细       観式     访问点 (AP)       网络     混合       SED     Matemark 10	*\\H.w.4 当前时间	2017年2月16日 17:01:12 设置		
平均负载     0.11, 0.10, 0.03       WAN连接 - 註銘 - 当前国語     WAN连接 - 备份観器       MAC地址     00:A0: C6:00:00 00     MAC地址       连接类型     2G/3G/4G-DHCP 设置     连接类型     已累用 设置       WAN IP     10:30:126.19 详细     WAN IP     详细       LAN     无线       MAC地址     00:0C:43:CC:2D:6E     MAC地址     00:0C:43:CC:2D:70       LAN IP     192:168.8.1 详细 设置     死线网络开启 详细       観式     访问点 (AP)       网络     混合       SED     Matemative	NI 运行时间	2 小时 32 分钟		
WAN连接 - 直留留 - 当前留路         WAN连接 - 备份留路           MAC地址         00 A0: C6: 00: 00: 00         MAC地址           连接类型         2G/3G/4G-DHCP 设置         连接类型         已累用 设置           WAN IP         10: 30: 126: 19 详细         WAN IP         详细           LAN         无线           MAC地址         00: 0C: 43: CC: 2D: 6E         MAC地址         00: 0C: 43: CC: 2D: 70           LAN IP         192: 168: 8.1 详细 设置         无线网络开启 详细         預式         访问点 (AP)           网络< 混合	方 平均负载	0.11, 0.10, 0.03		
MAC地址         00:A0:C6:00:00:00         MAC地址           连接类型         2G/3G/4G-DHCP         逆置         连接类型         已暴用         逆置           WAN IP         10:30.126.19         详细         WAN IP         详细           LAN         无线           MAC地址         00:0C:43:CC:2D:6E         MAC地址         00:0C:43:CC:2D:70           LAN IP         192:168.8.1         详细         受置         无线网络开启         连细           MAC地址         00:0C:43:CC:2D:6E         MAC地址         00:0C:43:CC:2D:70         石线网络开启         近期           LAN IP         192:168.8.1         详细         近         元         元线网络开启         近期           SED         MAC地址         00:0C:43:CC:2D:70         正         10:0E:43:CC:2D:70         10:0E:43:CC:2D:70	WAN连接 - 主链路 - 当	前链路	WAN连接 - 备份链路	
HR校会型 2033/43-01/01 <u>2011</u> 目接交型 已禁用 <u>2015</u> WAN IP 10.30.126.19 详细 WAN IP 详细 LAN <del>7.55</del> MAC地址 00:0C-43:CC-2D:6E MAC地址 00:0C-43:CC-2D:70 LAN IP 192.168.8.1 详细 设置 无线网络 无线网络开启 详细 模式 访问点(AP) 网络 混合	MAC地址	00:A0:C6:00:00:00	MAC地址 法按#F2	THE AR
LAN         无线           MAC地址         00.0C:43:CC:2D:6E         MAC地址         00.0C:43:CC:2D:70           LAN IP         192:168.8.1 详细 设置         无线网络开启 详细 模式         访问点 (AP)           网络         混合         SED         Altern 改革	注接尖型 WAN IP	10.30.126.19 详细	注放来型 WAN IP	已 <del>然用 <u>反血</u> 详细</del>
MAC地址         00:0C:43:CC:2D:6E         MAC地址         00:0C:43:CC:2D:70           LAN IP         192:168.8.1 详细 设置         无线网络         无线网络         无线网络开启 详细 模式         访问点 (AP)           网络         混合         2         2         2         2         2	LAN		无线	
LAN IP 192.168.8.1 <u>详细 设置</u> 无线网络 无线网络开启 <u>详细</u> 模式 访问点(AP) 网络 混合	MACthtil	00:0C:43:CC:2D:6E	MAC地址	00:0C:43:CC:2D:70
福式 访问点(AP) 网络 混合 SSID Alter ジェー	LAN IP	192.168.8.1 <u>详细</u> 设置	无线网络	无线网络开启 <u>详细</u>
网络 混合			模式	访问点(AP) 泪 ヘ
			P994 SSID	Alotcer 设置
频道 1 (2412 MHz)			频道	1 (2412 MHz)
网络				
WAN確率         In: 0 Bytes/s, Out: 0 Bytes/s         详细           IP过诱器最大连接款         4096	网络			
活动的PP连接 23 0% 详细	网络 WAN速率 IP过滤器最大连接数	In: 0 Bytes/s, Out: 0 Bytes/s <u>详细</u> 4096		
CPII 内方	网络 WAN速率 IP过滤器最大连接数 活动的IP连接	In: 0 Bytes/s, Out: 0 Bytes/s 详细 4096 23	0% <u>详细</u>	
	网络 WAN速率 PP过滤器最大连接数 活动的PP连接 CPU	In: 0 Bytes/s, Out: 0 Bytes/s 详细 4096 23	0% <u>详细</u> 内存	
QFU 1% 所有可用 61064 kB / 65536 kB 93%	网络 WAN速率 IP过滤器最大连接款 活动的IP连接 CPU CPU 15	In: 0 Bytes/s, Out: 0 Bytes/s 详细 4096 23	0% <u>详细</u> 所有可用 61064 kB / 6	55536 kB

此界面可以综合的了解设备各模块的运行数据和状态,包括路由基本信息、 WAN、LAN、无线、网络、CPU、内存等基本信息。

# 3.3 网络基本

# 3.3.1 广域网

根据不同要求选择适当的广域联网模式,并针对不同的连接模式设置相应的参数。

热线: 400-808-5829	Tel: 0592-6195619	Fax: 0592-6195620	16/41
网址: <u>www.alotcer.com</u>	地址:厦门市集美区杏北二路 146-1	48 号	



链路配置	
主备同时在线	💿 启用 🍥 禁用  (自动返回主链路)
钳路豆堂重白时间	10分钟 (0: 禁用)

**主备同时在线:** 主备链路同时保持连接到广域网。在启用情况下,如果主链路可用将自动切换使用主链路通信。

链路异常重启时间:在配置时间内如果广域网链路持续无法连接,设备将重启。

WAN连接-主链路		
连接类型	已禁用	•

禁用广域网连接

WAN连接 - 主链路				
连接类型	静态(固定	ÈIP)	•	
WAN IP地址	192.	168.	20.	100
子网掩码	255.	255.	255.	0
网关	<b>192</b> .	168.	20.	1
静态DNS 1	0.	0.	0.	0
静态DNS 2	0.	0.	0.	0
静态DNS 3	0.	0.	0.	0

如果广域网络接口需要以固定 IP 地址的接入,选择"静态(固定 IP)"的方式,并正确填入分配的固定 IP,子网掩码,网关,及 DNS 服务器(可选)。

#### WAN 连接 - 主链路

连接类型 动态(自动取得)▼

如果广域网络端 IP 地址由广域网络的 DHCP 服务器自动分配。可以选择"动态(自动 取得)"的方式,设备将自动从广域网络中发现 DHCP 服务器并自动获得 IP 地址。

WAN连接 - 主链路		
连接类型 用户名 密码 手动设置WAN IP 手动设置WAN网关	PPPoE ▼ 自用 ● 禁用 自用 ● 禁用	

如果广域网端连接的是 PPP 服务器,请选择 "PPPoE"的方式,并正确填入服务器设置的用户名和密码。

如果想接入 2G/3G/4G 网络,请选择 "2G/3G/4G-PPP" 模式或者 "2G/3G/4G-DHCP" 模式。

WAN连接 - 主链路		
连接类型	2G/3G/4G-PPP •	
SIM卡切换/重置	60秒	
用户名		
密码		📃 显示密码
呼叫中心号码	#777 (CDMA/EVDO) •	
APN	3gnet	
网络类型	自动	
允许的认证协议	PAP 🖉 CHAP 🖉 MS-CHAP 🖉 MS	S-CHAPv2
手动设置WAN IP	😑 启用 💿 禁用	
手动设置WAN网关	自用 • 禁用	

SIM 卡切换/重置: 在配置的时间内, 链路持续的无法连接, 则重置 2G/3G/4G 模块。 用户名: 2G/3G/4G 网络注册用户名。 密码: 2G/3G/4G 网络注册密码。



呼叫中心号码: 启动拨号的呼叫号码。

APN: 接入点名称。

网络类型: 配置注册到 2G/3G/4G 网络的列表和优先级。

允许的认证协议: 拨号时的认证方式有多种。根据运营商要求选择相应正确的方式。

WAN连接 - 主链路		
连接类型	2G/3G/4G-DHCP V	
SIM卡切换/重置	60秒	
用户名		
密码		
APN	3gnet	
网络类型	自动	
允许的认证协议	PAP 💽 CHAP	

SIM 卡切换/重置: 在配置的时间内, 链路持续的无法连接, 则重置 2G/3G/4G 模块。

用户名: 2G/3G/4G 网络注册用户名。

密码: 2G/3G/4G 网络注册密码。

**呼叫中心号码**:启动拨号的呼叫号码。

APN: 接入点名称。

网络类型: 配置注册到 2G/3G/4G 网络的列表和优先级。

允许的认证协议: 拨号时的认证方式有多种。根据运营商要求选择相应正确的方式。

定时强制重连	🔘 启用 💿 禁用
连接失败	1次切换链路
持续连接失败重启	10 <mark>分钟 (0: 禁</mark> 用)

**强制重新连接:** 该功能可以指定路由器在每日指定的时间重新连接 Internet。 **连接失败切换链路:** 如果在配置次数内持续无法拨号成功将切换到另一链路。 **连接失败重启:** 如果在配置时间内持续无法拨号成功将重启设备。

在线检测方式	Ping 🔻
在线检测主服务器IP	114.114.114.114
在线检测副服务器IP	www.baidu.com
在线检测间隔	60秒
在线检测失败	1次切换链路

**在线检测:** 这个功能用于检测 ppp 链路是否处于有效状态。如果设置了此项,设备将自动检测链路的连通情况,一旦检测到链路断开或者无效,系统将自动重新建立有效链路。如果网络环境比较差,或者在专网的情况下,建议用 Router 模式。启用该功能将占用一定的流量。在线保持有三种方式:

**PING**: 定期发送 PING 数据包,通过检测 PING 包返回情况来检测链路。选择这个方式请正确配置远程主机,并确保远程主机正常接收 PING 数据包。

**TRACEROUTE**: 定期发送计算有效路由跳数的数据包,根据路由返回情况来检测链路,选 择这个方式请正确配置远程主机,并确保远程主机链路正常。

**PPP**: 定期发送数据请求,通过接收服务器回应数据包检测路由器与服务器的链路。此 方式只能检测与服务器间的链路情况,不能保证与广域网络间的链路。

在线检测间隔:发送测试数据包的时间间隔及失败重连次数。

在线检测失败切换链路:如果在配置次数内在线监测持续失败将切换到另一链路。



扩展设置		
设备名称	Alotcer	
主机名		
域名		
MTU	自动 🔻 🛛 1500	
Wan Nat	💿 启用 🔵 禁用	
STP	🔵 启用 💽 禁用	

设备名称:在这个字段中,您可以输入代表设备的名称。

**主机名与域名:**可以利用这些选项来提供主机名与域名。一些ISP(通常是固定网络ISP) 要求提供这些名称作为身份识别。您要与 ISP 确认您的宽带互联网服务中是否配置了主机 名与域名。在大多数情况下,保持这些信息空白就可以了。

MTU: MTU 指的是最大传输单元。最大传输单元设置指定互联网传输所允许的最大数据包大小。保持默认设置选择"自动",设备将选择您的 Internet 连接的最佳 MTU。要指定 一个 MTU 大小,请选择"手动",并输入所需的值(默认为 1500)。你应该设置这个值在 1200 至 1500 的范围内。

Wan Nat: 网络地址转换功能。将 LAN 口发送的数据包在转发前,将源地址转换成 WAN 口的地址,避免来自网络外部的攻击,并保护网络内部的计算机。

**STP**: 生成树协议 (Spanning Tree Protocol)。该协议可应用于环路网络,通过一定的 算法实现路径冗余,同时将环路网络修剪成无环路的树型网络,从而避免报文在环路网络中 的增生和无限循环。

模块类型				
模块类型	L2A			
SIM卡槽位	SIM1			
SIM卡状态	正常			
信号强度	- 53 dbm			
网络类型	LTE FDD			
WAN - 主链路 - 当前链路	å	WAN - 备份链路		
连接类型	2G/3G/4G-DHCP	连接类型	已禁用	
连接时间	3:23:20			
IP地址	10.30.126.19			
子网掩码	255.255.255.248			
网关	10.30.126.20			
DNS	218.104.128.106 58.22.96.66			
租约剩余时间	0 days 01:36:39			

### 3.3.2 广域网状态

根据不同的连接类型显示具体的连接详细信息,包括模块信息,网络运营商以及连接上的 IP 地址和 DNS 等。

### 3.3.3 局域网

根据需要配置局域网的网络参数,可以更改路由器 IP 地址以配合实际网络环境的需要。

热线: 400-808-5829	Tel: 0592-6195619	Fax: 0592-6195620	19 / 41
网址: <u>www.alotcer.com</u>	地址:厦门市集美区杏北二路 146-1	48 号	



路由器IP					
本地旧地址	192.	168	8.	1	
子网掩码	255.	255	255.	0	
本地DNS	0.	0.	0.	0	(优先于DHCP配置的DNS)

设置局域网内网接口的 IP 地址及子网掩码。地址不可以与 WAN 口地址在同一网段上。 本地 DNS: DNS 服务器一般由运营商接入服务器自动分配,如果你有自己的 DNS 服 务器或者其他稳定可靠的 DNS 服务器,可以选择使用这些可靠的 DNS 服务器。可选配 置,若没有则无需设置。

WAN口切换为LAN口

WAN口切换为LAN口

WAN 口切换为 LAN 口:将 WAN 口配置为 LAN 口使用

网络地址服务器设置 (DH	CP)				
DHCP 类型	DHCP 服务	器 ▼			
DHCP 服务器	🖲 启用 🥘	禁用			
起始IP地址	192.168.8.	100			
最大DHCP用户数	50				
客户端租约时间	<b>1440</b> 分	钟			
静态DNS 1	0.	0.	0.	0	(优先于WAN口获取/配置的DNS)
静态DNS 2	0.	0.	0.	0	
静态DNS 3	0.	0.	0.	0	
WINS	0.	0.	0.	0	

**DHCP 服务器**: 在联网用户连接路由器时,从地址池中临时分配一个 IP 地址给连接的 客户端。可选择启用或禁用 DHCP 服务器。

**起始 IP 地址:** 服务器分配地址池的起始 IP。

最大 DHCP 用户数: 输入您希望 DHCP 服务器能提供分配的最大 IP 地址。默认数 值为 50。如果 192.168.1.2 是你的起始 IP 地址,则最大值为 253。

**客户端租约时间:** 客户端从服务器申请到的 IP 地址的租用时间,如果时间到了,客户端需要释放这个 IP 地址,重新申请。客户端比其他主机更优先的更新租约。输入以分钟为单位的时间,动态 IP 地址到期后,如果客户端未进行续约,则此 IP 会自动分配给另外一个客户端。默认设置为 1440 分钟,代表 1 天。可设置范围 0-99999。

**静态 DNS:** 选择给客户端分配 IP 地址的同时, 给客户端分配固定的域名解析服务器地址。

WINS: Windows Internet 命名服务(WINS)管理每一台 PC 与互联网的互动。如果 您使用 WINS 服务器,输入该服务器的 IP 地址。否则无需填写。

高级			
关闭反域名劫持保护	💿 启用 🔵 禁用		
DNSMasq 附加选项			
		/	

**反域名劫持保护**:防止域名劫持攻击。当上级 dns 返回的地址是个私有局域网地址, 所以被看作是一次域名劫持,从而丢弃了解析的结果。

**DNSMasq 附加选项:**可以设置有一些额外的选项,输入你自己的相应配置。例如: dhcp-option=option:acip-code,192.168.8.1 开启 option138 选项, IP 为 AC 的 IP

(也可以配置为: dhcp-option=option:138,192.168.8.1)。



### 3.3.4 局域网状态

LAN 状态	
MAC地址	00:0C:43:CC:2D:6E
IP地址	192.168.8.1
子网掩码	255.255.255.0
网关	0.0.0
本地DNS	0.0.0.0

局域网口的 MAC、IP 以及 DNS 等信息。

主机名	IP地址	MAC地址	连接数	比例 [4096]
*	192.168.8.200	2C:53:4A:02:2F:E3	7	0%

**IP 地址:** 局域网内活动的客户端的 IP 地址。 **MAC 地址:** 局域网内活动的客户端的 IAC 地址。 **连接数:** 局域网内活动的客户端产生的连接数。 **比例:** 占总连接数的百分比

### DHCP 状态

DHCP 服务器	已启用
起始IP地址	192.168.8.100
结束IP地址	192.168.8.149
客户端租约时间	1440 分钟
DHCP 服务器	:是否启用 DHCP 服务器。
起始 IP 地址:	客户端允许分配的起始 IP 地址。
结束 IP 地址:	客户端允许分配的结束 IP 地址。
客户端租约时间	<b>司:</b> 客户端的租约时间。

DHCP 客户端				
主机名	IP地址	MAC地址	客户端租约时间	同除
		-无-		10

**主机名**:客户端的主机名称。 IP 地址:客户端的 IP 地址。 MAC 地址:客户端的 MAC 地址。 客户端租约时间:客户端租约这个 IP 地址的时间。 删除:点击可以释放 DHCP 服务器此 IP 的分配。 受 陆 通 ALOTCER

3.4 网络高级

### 3.4.1 静态地址分配

静态地址设置				
最多规则数量: 16				
序号 名称	MAC地址	主机名	IP地址	客户端租约时间
		无		
全选册除				
名称				
MAC地址	(XXCXX)	CXXXXXXXXX)		
主机名		(可选)		
IP地址				
客户端租约时间	分钟 (0: 禁	)用)		

静态地址设置:设置给固定 MAC 地址的客户端分配固定未被分配的 IP 地址。

### 3.4.2 高级路由

静态路由						
序号	名称	跃点数	目的LANIP	子网撬码	网关	接回
			无	7	1	
全选     删除       路由名称       跃点数       目的LAN IP       子网摘码       网关       接口	0 0.0.0. 255.255. 0.0.0. LAN & WLAN ▼	0. 255. 0.	0 0 0			

路由名称:路由表项名称定义。

**跃点数:**网络跳数 0-9999。

目的 LAN IP: 用户想要分配静态路由的网络或主机的地址。

子网掩码:子网掩码确定 IP 地址的哪个部分是网络部分,哪个部分是主机部分。

网关: 网关设备的 IP 地址, 允许路由器和网络或主机之间的联系。

**接口:**显示用户是否目的 IP 地址在局域网和无线局域网(内部有线和无线网络)、广域网(互联网)。

路由表 目的LAN IP 子网撤码 网关 接口 10.30.126.16 255.255.255.248 0.0.0.0 WAN1 192.168.8.0 255.255.255.0 0.0.0.0 LAN & WLAN 0.0.0.0 0.0.0.0 10.30.126.20 WAN1

可在此查看、添加、删除静态路由,也可以查看目前路由器目前活动的路由表

<u>爰</u>陆通 ALOTCER

### 3.4.3 MAC 地址克隆

启动/关闭 MAC 地址克隆功能,更改路由器 WAN 口的 MAC 地址。

MAC克隆	
MAC克隆	● 启用 〇 禁用
克隆WAN口MAC	00: 0C: 43: CC: 2D: 6F 获取当前计算机的MAC地址
克隆LANロVLAN MAC	00: 0C: 43: CC: 2D: 6E
克隆LAN口无线MAC	00: 0C: 43: CC: 2D: 70

**克隆地址:** 输入需要设定的 WAN 口 MAC 地址值。

**获取当前管理 PC 的地址:** 当前登录 WEB 管理页面的客户端的 MAC 地址,点击按钮,将可以取得当前管理设备的 PC 的 MAC 地址填充到克隆 WAN 口 MAC 地址中去。

### 3.4.4 静态域名解析

静态地址设置	t		
最多规则数重	: 16		
序号	名称	域名	IP地址
		无	
全选	刑除余		
名称			
域名			
IP地址			

配置网络上的域名解析对应关系。

# 3.5 无线设置

### 3.5.1 基本设置

设置无线通讯节点的开启关闭状态,并对基本功能进行设置。

无线网络		
无线网络	🖲 启用 🔘	禁用
物理接口 SSID [Alotcer] I	IWAddr [00:0C:43:	CC:2D:70
无线模式	访问点(AP)	) •
无线网络模式	混合 ▼	
无线网络名(SSID)	Alotcer	
无线频道	自动	•
频道宽度	20 MHz 🔻	
无线SSID广播	🖲 启用 🔘	禁用

无线网络:开启或者关闭无线功能,如果关闭无线功能,则面板上的无线网络指示灯会 关闭。

无线网络模式:11b/g mixed mode,同时支持 802.11b 和 802.11g 的无线设备;11b only,

热线:4	400-808-5829	Tel: 0592-6195619	Fax: 0592-6195620	23 / 41
网址:	www.alotcer.com	地址:厦门市集美区杏北二路 146-14	48 号	

只支持 802.11b 的低速无线设备; 11g only,只支持 802.11g 的高速设备; 11b/g/n mixed mode,同时支持 802.11b、802.11g 和 802.11n 的无线设备; 11n only(2.4G),支持 802.11n 的高速设备。

无线网络名(SSID):即 Service Set Identification,用于标识无线网络的网络名称。 在此输入一个名称,它将显示在无线网卡搜索到的无线网络列表中。

无线频道: 以无线信号作为传输媒体的数据信号传送的通道,选择范围从 1 到 13。 如果选择自动,则 AP 会自动根据周围的环境选择一个最好的频道。

**频道宽度:**选择无线信道带宽。通过将两个 20MHz 带宽捆绑在一起组成一个 40MHz 通信带宽,可提升一倍速率。

无线 SSID 广播: 该项功能用于将路由器的 SSID 号向周围环境的无线网络内广播, 只有开启了 SSID 广播,计算机才能扫描到路由器的无线信号,并可以加入该无线网络。

扩展接口 SSID [Alotcer_vap_1]					
无线网络名(SSID)	Alotcer_vap_1				
无线SSID广播	🖲 启用 🍥 禁用				
AP隔离	🔵 启用 💿 禁用				

**AP 隔离:**选择此项,则同时连上相应 SSID 的客户端之间不可以相互访问。可以选择"添加"和"删除"按钮来增加或减少扩展的无线 SSID。

### 3.5.2 无线安全

爱陆通 ALOTCER

设置无线网络的安全/加密以防止未被授权的存取与监听。

物理接口 SSID [Alotcer]	HWAddr [00:0C:43:CC:2D	:70]		
安全模式	WEP	•		
鉴权类型	🖲 开放式 🔵 共調	享密钥		
默认传输密钥	🖲 1 问 2 问 3	<b>4</b>		
加密	64 bits 10 hex dig	ts/5 ASCII 🔻		
ASCII/HEX	ASCII ( HE)			
通行短语		生成密钥		
密钥 1				
密钥 2				
密钥 3				
密钥 4				

WEP (有线等效加密): 最基本的无线安全加密措施,采用 64 位或 128 位加密密钥的 RC4 加密算法,保证传输数据不会以明文方式被截获。包括开放模式和共享模式。

**开放模式**:WEP 加密的一种握手方式,通过WEP 密钥来进行加密,可以选择默认密 钥 1-4,然后分别对 4 个密钥进行定义,4 个密钥都可以满足用户登入无线 AP。

**共享模式:**WEP 加密的另一种握手方式,通过 WEP 密钥进行加密,加密类型同 OPEN 模式。此模式也可以选择不需 WEP 加密来进行验证。

**HEX:** 十六进制码 (0~9, a~f, A~F), WEP 64 bits 为 10 个字符, WEP 128 bits 为 26 个字符。

**ASCII:** 美国标准码(请注意大小写), WEP 64 bits 为 5 个字符, WEP 128 bits 为 13 个字符。

**通行短语:**用来生成密钥的字母和数字组合,可选。

**密钥 1-密钥 4:** 可以手动填写也可根据输入的通行短语生成。4 个密钥可以只使用其一,也可以多个同时使用。无论哪种情况,客户端网卡上密钥的设置都必须与之一致。

热线: 400-808-5829	Tel: 0592-6195619	Fax: 0592-6195620	24 / 41
网址: <u>www.alotcer.com</u>	地址:厦门市集美区杏北二路	146-148 号	



物理接口 SSID [Alotcer] HWAddr [00:0C:43:CC:2D:70]

安全模式	WPA-PSKA		
WPA算法	TKIP+AES	•	
WPA共享密钥	1234567890		🕑 显示密码
密钥更新时间间隔(秒)	3600	(默认: 3600, 范围: 1	l - 99999)

WPA-PSK 或 WPA2-PSK 或 WPA-PSK/WPA2-PSK: WPA-PSK/WPA2-PSK 安全类 型其实是 WPA/WPA2 的一种简化版本,它是基于共享密钥的 WPA 模式,安全性很高, 设置也比较简单,适合普通家庭用户和小型企业使用。有 WPA-PSK, WPA2-PSK 两个版 本。

WPA 算法: 该项用来选择对无线数据进行加密的安全算法,选项有 TKIP、 AES、 TKIP+AES。默认选项为 TKIP。

**TKIP**: 使用了 128 位的密钥,变化每个数据包所使用的密钥,具有足够的密码强度, 避免了碰撞攻击。

AES: 提供了比 TKIP 更加高级的加密技术,采用堆成分组密码体制。

WPA 共享密钥: 该项是 WPA-PSK/WPA2-PSK 的初始设置密钥,设置时要求输入 8-63 个 ASCII 字符或 8-64 个十六进制字符。

密钥更新时间间隔:该项设置广播和组播密钥的定时更新周期,以秒为单位,最小值为 30, 默认设置为 86400 秒 (即 24 小时)。

注: 不是所有的无线适配器都支持 WPA 加密方式,除了硬件支持外,软件也必须支持 WPA 加密方式才可以完全实现 WPA 加密, 想了解您所使用的无线适配器是否支持 WPA 加 密,请参考其技术文档。WINDOWS XP 和 WINDOWS 2000 在安装 Service Pack 3 的情 况下支持 WPA 加密方式。

无线状态								
MAC地址	00:0C:4	3:CC:2D:70						
无线网络	无线网络	各开启						
模式	访问点	(AP)						
网络	混合							
SSID	Alotcer							
频道	1 (2412	MHz)						
传送功率	71 mW							
速率	72 Mb/s	1						
加密 - 接口 wl0	已启用,	WPA-PSK/WP/	A2-PSK					
显示无线网	络连接的壮	犬态信息,	可在无	线页面通	进行配置	昆修订。		
无线数据包信息								
已接收的 (RX)	0 OK, 7	も错误		100%	•	I		
已传送的 (TX)	0 OK, <del>7</del>	6 错误	1	100%	)			
显示无线网	络数据收益	<b> </b>	接收和	发送的	根文数じ	人及状态	0	
客户端列表								
MAChehl	接口	运行时间	传输	接收	信号	<b>慶</b> 声	信曝比	信号质量
	- <i>B</i>	A21141F4	速车	速车	114 9	-36.7	IH-APU	H JÆL
	-无-							
显示无线网	络所有接入	<b>\</b> 客户端的	り无线状	态信息。	2			
热线: 400-808-582	9	Tel:	0592-619	95619		Fax:	0592-6195620	) 25 / 41
网址: <u>www.alotcer</u>	ww.alotcer.com 地址:厦门市集美区杏北二路 146-148 号							

### 3.5.3 无线状态

#### <u>爱</u>陆通 ALOTCER

### AR7088 ROUTER 使用手册

3.6 VPN

### 3.6.1 PPTP

PPTP客户端	
PPTP客户端选项	● 启用 ○ 禁用
服务器IP或DNS名称	server.alotcer.com
用户名	hd
密码	●● □ 显示密码
远程子网	
远程子网掩码	
允许的认证协议	PAP CHAP MS-CHAP MS-CHAP V2
MPPE加密	□ 强制加密 🖌 无状态模式 🖌 40位 🔽 56位 🖌 128位
MTU	1450 (默认: 1450)
MRU	1450 (默认: 1450)
NAT	● 启用 ○ 禁用
启用手动设置隧道IP	○ 启用 ● 禁用
在线检测间隔	15秒
在线检测失败	3
附加选项	
	Y I I I I I I I I I I I I I I I I I I I

服务器 IP 或 DNS 名称: PPTP 服务器的 IP 地址或者对应的 DNS 名称

用户名: PPTP 服务器所允许的用户名

密码: PPTP 服务器所允许的用户名对应的密码

远程子网:远程 PPTP 服务器的内网

远程子网掩码:远程 PPTP 服务器的子网掩码

**允许的认证协议:** 强制认证-强制对端支持认证; PAP-是否拒绝支持 PAP 认证,选择表示不拒绝; CHAP-是否强制对方支持 CHAP 认证,选择表示强制对方支持。

**MPPE 加密:** 强制加密-强制要求对端支持 MPPE,如果对端不支持则无法连接; 无状态模式-每个通信报文都单独加密,关闭表示状态保持模式; 40 位/56 位/128 位-加密位数。

MTU: 最大传输单元 0-1500

- MRU: 最大接收单元 0-1500
- NAT: 启用或者禁用 NAT 穿越
- 启用手动设置随地 IP: 可手动配置指定的隧道 IP 地址

**附加选项:**其他 PPTP 配置项

# 

### 3.6.2 L2TP

L2TP客户端		
L2TP客户端选项	● 启用 ○ 禁用	
隧道名称	Alotcer	
用户名	hd	
密码	●● 显示密码	
隧道验证密码(可选)	显示密码	
L2TP服务器	server.alotcer.com	
远程子网	0, 0, 0	
远程子网掩码	0, 0, 0, 0	
允许的认证协议	✓强制认证 PAP ✓ CHAP	
MPPE加密	- 强制加密 ✔ 无状态模式 ✔ 40位 ✔ 56位 ✔ 128位	
мти	1450 (默认: 1450)	
MRU	1450 (默认: 1450)	
NAT	● 启用 ○ 禁用	
启用手动设置隧道IP	○启用●禁用	
附加选项		
	~	

### 隧道名称:本地隧道名

**用户名**:L2TP 服务器所允许的用户名

密码: L2TP 服务器所允许的用户名对应的密码

隧道密码:建立隧道的预设密码

L2TP 服务器: L2TP 服务器的 IP 地址或对应的 DNS 名称

远程子网: L2TP 服务器内网所属的网络

远程子网掩码: L2TP 服务器内网所属的网络掩码

**允许的认证协议:** 强制认证-强制对端支持认证; PAP-是否拒绝支持 PAP 认证,选择表示不拒绝; CHAP-是否强制对方支持 CHAP 认证,选择表示强制对方支持。

**MPPE 加密:** 强制加密-强制要求对端支持 MPPE, 如果对端不支持则无法连接; 无状态模式-每个通信报文都单独加密,关闭表示状态保持模式; 40 位/56 位/128 位-加密位数。

- MTU: 最大传输单元 0-1500
- MRU: 最大接收单元 0-1500
- NAT: 启用或者禁用 NAT 穿越
- 附加选项: 其他 L2TP 配置项

### **3.6.3 IPSEC**

连接配置			
名称	启用。		
模式	● 隧道 ● 传输		
类型	💿 客户端 问 服务端		
本端接口	WAN T	对端地址	
本端子网		对端子网	
本端标志符		对端标志符	
预共享密钥			

连接配置: 该栏目包含了通道的基本地址信息。

热线: 400-808-5829	Tel: 0592-6195619	Fax: 0592-6195620	27 / 41
网址: <u>www.alotcer.com</u>	地址:厦门市集美区杏北二路 146-1	48 号	

名称:用以标示该连接的名称,须唯一;

**启用:**选择启用,则该条连接在系统起机或者进行重连接操作的时候,将发起通道连接 请求;否则不会;

本端接口:通道的本端地址;

对端地址:对端的 IP/域名。如果采用了隧道模式的服务端功能,则该选项不可填;

**本端子网:** IPSec 本地保护子网及子网掩码,例如: 192.168.1.0/24; 如果采用传输模式,则该选项不可填写;

**对端子网:** IPSec 对端保护子网及子网掩码,例如: 192.168.7.0/24;如果采用传输模式,则该选项不可填写;

本端标识符:通道本端标识,可以为 IP 及域名;

对端标识符:通道对端标识,可以为 IP 及域名;

预共享密钥: 预先设定的共享密码;

高级配置			
启用加密配置			
第一阶段(IKE) 加密算法 <mark>AES (256 bit) ▼</mark> 认证算法 第二阶段(ESP)	MD5 T DH小组	组2(1024) ▼ 生命周期	8 44
ESP加密 AES (256 bit) ▼ ESP完整性	SHA1 【 生命周期	8 小时	
📃 采用野蛮模式			
🕑 会话密钥向前加密(PFS)			
启用DPD检测	(孙) 揭作 restart ▼		

**高级配置:**可以配置第一阶段及第二阶段的信息以及 DPD 检测配置,否则,将根据对端自动协商;

IKE 加密算法: IKE 阶段的加密方式;
IKE 认证算法: IKE 阶段的完整性方案;
IKE DH 小组: DH 交换算法;
IKE 生命周期: 设置 IKE 的生命周期,目前以小时为单位,默认为 0;
ESP 加密: ESP 的加密方式;
ESP 完整性: ESP 完整性方案;
ESP 生命周期: 设置 ESP 的生命周期,目前以小时为单位,默认为 0;
采用野蛮模式: 如果打钩,则协商模式将采用野蛮模式,否则为主模式;
会话密钥向前加密: 如果打钩,则启用 PFS,否则不启用;
信用 DPD 检测: 是否启用该功能,打钩表示启用;
时间间隔: 设置连接检测(DPD)的时间间隔;
超时时间: 设置连接检测(DPD)超时时间;
操作: 设置连接检测的操作。

### 3.6.4 GRE

GRE (Generic Routing Encapsulation,通用路由封装)协议是对某些网络层协议(如 IP和 IPX)的数据报文进行封装,使这些被封装的数据报文能够在另一个网络层协议(如 IP)中传输。GRE 采用了 Tunnel(隧道)技术,是 VPN (Virtual Private Network)的第三层隧热线: 400-808-5829Tel: 0592-6195619网址: www.alotcer.comFax: 0592-619562028/41



道协议。

GRE隧道			
名称			
本端接口	WAN 🔻		
本端隧道IP			
本端子网掩码			
对端IP			
对端隧道IP			
对端子网		(x.x.x.0/24)	

名称:隧道的名称最长 30 个字符
启用:是否启用当前配置的 GRE 隧道
本端接口:表示隧道从哪个外网接口建立
本端隧道 IP:本地 GRE 隧道 IP 地址
本端子网掩码:本地子网掩码
对端 IP:输入对端 GRE 的 WAN 口 IP 地址
对端隧道 IP:对端的 GRE 隧道 IP
对端子网:GRE 对端的子网 IP,如: 192.168.1.0/24

# 3.7 安全

### 3.7.1 防火墙

您可以启用或禁用防火墙,选择过滤特定的 Internet 数据类型,以及阻止匿名 Internet 请求,通过这些增强网络的安全性。

### 防火墙保护 SPI防火墙

💿 启用 💮 禁用

**SPI 防火墙:** 全状态数据包检测型防火墙对进入网络的数据包进行检查从而判断是否 过滤数据包。只有启用了 **SPI** 防火墙,才能使用其他如过滤代理、阻止 WAN 请求等的防 火墙功能。

# 阻止来自WAN口的请求 阻止来自WAN口的匿名请求(PING封包数据) ✓ 过滤IDENT (端口113) ✓ 阻止来自 WAN 口的 SNMP 请求

**阻止来自 WAN 口的匿名请求 (PING 封包数据):**通过选中"阻止匿名 Internet"请 求旁的选项框,启用该功能,从而防止您的网络遭受其他 Internet 用户的 Ping 或者探测, 使外部用户更加难以侵入您的网络,这一功能的默认状态为启用,选择禁用可以允许匿名 Internet 请求。

**过滤 IDENT(端口 113):** 这一功能可以使 113 端口免于被您的本地网络之外的设备进行扫描。

阻止 来自 WAN 口的 SNMP 请求:这一功能阻止来自广域网的 SNMP 连接请求。

防止来自WAN口的DoS攻击和暴力破解 限制 SSH 请求(每分钟只允许不超过2次的链接) 限制 Telnet 请求(每分钟只允许不超过2次的链接)

# 

### AR7088 ROUTER 使用手册

**限制 SSH 请求:** 该功能限制了来自广域网的 SSH 访问请求,对同一个 IP 每分钟 最多接受 2 个 SSH 连接请求。

限制 Telnet 请求: 该功能限制了来自广域网的 Telnet 访问请求,对同一个 IP 每分钟 最多接受 2 个 Telnet 连接请求。

内容过滤器		
过滤Proxy代理		
📃 过滤Cookies		
📃 过滤Java Applets		
过滤ActiveX		

**过滤 Proxy 代理**: 使用 wan 代理服务器可能降低网关的安全性,过滤代理转发的网 页将拒绝任意 wan 代理服务器的访问。

**过滤 Cookies**: Cookies 是 Web 网站保存在您电脑上的数据, 当您和 Internet 站点 交互的时候就会使用到 Cookie。

**过滤 Java Applets**:如果拒绝 Java,则可能无法打开使用 Java 工具编程的网页。 **过滤 ActiveX**:如果拒绝 ActiveX,则可能无法打开使用 ActiveX 工具编程的网页。

### 3.7.2 访问限制

使用 Internet 访问页面可以阻止或允许特定类型的 Internet 应用,您可以设置特定 PC 的 Internet 访问策略。

访问策略	
策略	1() ▼ 删除 【摘要】
状态	○ 启用 ● 禁用
策略名称	
客户端列表	<b>【编辑客户端列表】</b>
控制选定时间的网络访问	○ 拒绝 ● 过滤

**策略:** 您最多可以定义 10 条访问策略。点击"删除"钮删除一条策略,或者点击摘要 按钮察看策略配置情况。

状态: 启用或禁用一条策略。

策略名称:您应该为您的策略指定一个名称。

**客户端列表:**用于编辑客户端列表,策略只对处在该列表中的客户端生效。

控制选定时间的网络访问:如果你想阻止在指定的日期和时间访问互联网的电脑,则选择拒绝。如果你想在指定的日期和时间过滤互联网的电脑,则单击过滤;您可以设置 10 条 Internet 访问策略过滤特定的 PC 在特定时间段访问的 Internet 服务。

		AR7088	ROUTER 使用手册	册
客户端列表				
输入客户端MAC地址,格式为: xx:xx:	xx:xx:xx:xx			
MAC 01	00:00:00:00:00			
MAC 02	00:00:00:00:00:00			
MAC 03	00:00:00:00:00:00			
MAC 04	00:00:00:00:00:00			
MAC 05	00:00:00:00:00:00			
MAC 06	00:00:00:00:00:00			
MAC 07	00:00:00:00:00:00			
MAC 08	00:00:00:00:00:00			
输入客户端的叩地址				
IP 01	192.168.1.0			
IP 02	192.168.1.0			
IP 03	192.168.1.0			
IP 04	192.168.1.0			
IP 05	192.168.1.0			
IP 06	192.168.1.0			

创建 Internet 访问策略:

1. 从"Internet 访问策略"下拉菜单中选择一条。

2. 如欲启用这一策略,单击"启用"旁边的单选按钮。

3. 在所提供的字段中输入策略名称。

4. 单击"编辑客户端列表"按钮,出现"客户端列表"页面,输入应用该策略的客户端,可以使用 MAC 地址或者 PC 地址来指定 PC。完成页面修改后,单击"保存设置",保存 所作的修改,或是单击"取消改动"修改,完成修改后关闭这一窗口。

5. 确定这条策略生效的时间。选择这一策略生效的具体日期或是选择"每天",之后输入这 一策略生效的具体时段范围,或选择"24 小时"。

6. 如果拒绝或只允许访问特定 URL 地址的网站,则在"网站 URL 地址"旁边的单独字段 内输入每一个 URL 地址。

**7**. 如果欲拒绝或只允许访问带特定关键字的网站,则在"网站关键字"旁白的单独字段内 输入每一个关键字。

	通 CER			AR7	7088 ROUT	ER 使用	手册
¥							
每天	周日	周一	周二	周三	周四	周五	周六
天: 请ì	先择您希望您	的策略被应	用的日期。				
时间							
24小时 起始于	•	▼ 00 ▼ 终止	F 0 • 00 •				
时间:	俞入您希望您	的策略被应	用的时间。				
通过URL地址封锁	(Web站点						
通过 UF	RL 地址封锁	Web 站点:	您可以通i	寸输入的し	JRL 来封锁对	寸部分网站	的访问。
通过关键字封锁W	/eb站点				1		
<b>通过关</b> 锁 问。	建字封锁 We	<b>b 站点:</b> 您	可以通过包含	含在 Web	页面中的关键	建字来封锁	对其的访

### 3.7.3 MAC 过滤

Mac过滤设置			
MAC过滤功能 策略	<ul> <li>○ 启用 ● 禁用</li> <li>只接收符合以下规则的数据包 ▼</li> </ul>		
最多规则数量: 30			
序号	名称	启用	МАС
		无	
全选			删除 启用 禁用
添加过滤匹配规则			
名称	启用 🕑		
MAC(FF:FF:FF:FF:FF)			
使用 MAC 地址	止或者 PC 地址来进行数据	<b></b> <b></b> <b></b> <b></b> <b></b> <b></b> <b></b> <b></b> <b></b> <b></b>	

### 3.7.4 数据流过滤

此页面可以建立防火墙规则来保护您的网路远离 Internet 网络病毒蠕虫恶意攻击。

过滤设置					
数据流过滤 策略	<ul> <li>启用          <ul> <li>禁用</li> </ul> </li> <li>丢弃符合以下规则的数据包</li> </ul>				
最多规则数量: 30					
序号 名称 启用	寮地址 源端口	目的地址	目的端口	协议	方向
		无			
全选				刪除	启用  禁用
添加过滤匹配规则					
名称	启用 🗹				
方向	进口/出口 🔻				
协议	TCP/UDP *				
源端口	1- 65535				
目的端口	1- 65535				
源地址	0. 0. 0. 0/ 0				
目的地址	0.0.0.0/0				

数据包过滤: 启用或者停用数据包过滤功能。

策略:选择对未符合所设置规则的数据包的动作。

只接受符合以下规则的网址: 只允许访问匹配的 URL 地址。

**丢弃符合以下规则的网址:**只接收符合自定义规则的网络地址,丢弃所有其他的 URL 地址。

添加过滤匹配规则。"源端口"," 目的端口"," 源地址"," 目的地址" 必须至少填写一

项。

方向: 进口:数据包从 WAN 口到 LAN 口。 出口:数据包从 LAN 口到 WAN 口。 协议:数据包的协议类型。 源端口:数据包的源端口。 目的端口:数据包的目的端口。 源地址:数据包的源 IP 地址。 目的地址:数据包的目的 IP 地址。

# 3.8 转发规则

爱陆通 ALOTCER

### 3.8.1 端口转发

端口转发功能允许您在您的网络上设置公共服务,如 Web 服务器,FTP 服务器,电子 邮件服务器,或其他需要通过互联网才能运行的应用。当用户通过互联网发送这些类型的请 求到您的网络时,路由器会通过端口转发功能将这些请求转发到相应的客户端。

[]除	编号	应用程序	协议	源IP范围	来源端口	IP地址	目的端口	启用
				-无-	N			
应用程 协议:	<b>序:</b> 在应用 为每一种1	∃程序提供 应用选择 UI	的字段内望 DP 或者	输入应用程 TCP 协议,	序的名字。 两者为同	时时选择	两种协议。	
	/ / ///				1 4 1 7 4 1 4	1 1.011	411 04 04-	

热线: 400-808-5829	Tel: 0592-6195619	Fax: 0592-6195620	33 / 41
网址: <u>www.alotcer.com</u>	地址:厦门市集美区杏北二路 146-14	48 号	



**来源端口:**外部客户端服务所使用的外部端口编号。 IP 地址:输入您想让 Internet 用户访问的服务器的内网 IP 地址。 目的端口:服务在内部网络里使用的端口。

启用:选择"启用"框,启用您所定义的多端口转发服务。缺省配置为禁用(未选择)。

### 3.8.2 端口范围转发

某些应用程序可能要求转发特定的端口范围才能正常运行,当从 Internet 发出对某个端口范围的请求时,路由器会将这些数据发送到指定的计算机。出于安全考虑,可能要将端口转发仅限制在正在使用的那些端口上,如果不再使用该端口转发,建议取消"启用"复选框暂时禁用该端口转发。

友							
副除	编号	应用程序	开始	结束	协议	呼地址	启用
			-7	ē-	1 	10	
应用程序	<b>亨:</b> 在应用和	呈序提供的字	Z 段内输入应	Z用程序的名	3字;		
开始:□	内部网络提住	供给外界使用	目的开始端□	号;			
结束: 🛛	内部网络提住	供给外界使用	目的端口范围	的结束端口	]号;		
协议: 🖯	内每一种应用	用选择 UDP	或者 TCP	协议, 两者	为同时时选	择两种协议;	
IP 地址	: 应用或服	务在内部网络	络上的 IP 地	址。			
启用: 注	选择"启用"	框, 启用您	所定义的多	端口转发服	务。缺省配	置为禁用(え	未选择)。

### 3.8.3 端口触发

当一个应用程序使用特定的端口(称为触发端口)通过路由器向外建立连接时,再产生 一定的流量之后,将在路由器上建立端口转发规则。



应用程序: 在应用程序提供的字段内输入应用程序的名字;

- 开始:开始端口号;
- 结束:结束端口号;
- 协议: 为每一种应用选择 UDP 或者 TCP 协议, 两者为同时时选择两种协议;
- **启用:**选择"启用"框,启用您所定义的多端口转发服务。缺省配置为禁用(未选择)。

### 3.8.4 DMZ 服务

此页面可以建立一个隔离区(DMZ)来区分局域网络与 Internet 网络。来自外网的数据,如果不是对内网数据包的回应或者符合自定义 NAT 条目的数据包,路由器会丢弃这些数据包。如果不想丢弃这些数据包,而是把它们发送到内网的某台计算机上,那么这台计算机就是 DMZ 主机。

热线: 400-808-5829	Tel: 0592-6195619	Fax: 0592-6195620	34 / 41
网址: <u>www.alotcer.com</u>	地址:厦门市集美区杏北二路 146-1	48 号	



**DMZ 主机 IP 地址:** 内网 DMZ 主机的 IP 地址。

如果计算机未提供任何网络服务请不要设置此选项,因为它将把该计算的所有端口开放到网络上。

# 3.9 带宽服务

### 3.9.1 流量监控

带宽监控 - 局域网 (LA	N)	ŧ	带宽监控 - 广域网 (W	AN)	
In 15 Kbps Out 17 Kbps	Switch to bytes/s Autoscale (follow)	30 Kbps	In O Kbps Out O Kbps	Switch to bytes/s Autoscale (follow)	8 Kbps
AA		20 Kbps			5 Kbps
		10 Kbps			3 Kbps
带宽监控 - 无线 (wl0)		<u>م</u> ا	<u>~~</u>		
In O Kbps Out O Kbps	Switch to bytes/s Autoscale (follow)	8 Kbps			
		5 Kbps			
		3 Kbps			
带宽监控 - IP					
IP地址	MAC	e址	下载速车		3
192.168.8.	200 2c:53:4a:	02:2f:e3	0KB/s	0KB/s	

直观显示 WAN、LAN、WIFI 的网速带宽。

### 3.10 物联互通

### 3.10.1 串口应用

通常情况下路由器的 Console 口做控制台用。这个 Console 口也可以配置成普通串口 使用,Router 内置了串口转 TCP/IP 程序。通过配置,路由器的 Console 口作为一个串口 协议转换设备,或者完全等同于一台 DTU 设备。

串口应用	● 启用 ● 禁用
波特率	57600 🔻
数据位	8 🔻
停止位	1 🔻
检验	无▼
流控	无 🔻
协议类型	TCP(DTU) T
服务端地址	server.alotcer.com
服务端端口	28035
设备号码	1234
设备ID	12345678
心跳问题	20

波特率:表示设备每秒传送的字节数。

**数据位:**数据位的个数可以是 4、5、6、7、8 等,构成一个字符。通常采用 ASCII 码。 从最低位开始传送,靠时钟定位。

停止位: 它是一个字符数据的结束标志。可以是1 位、1.5 位、2 位的高电平。

检验: 表示一组数据所采用的数据差错校验方式。有奇偶校验两种方式。

**流控**:包括硬件部分和软件部分两种方式。

协议类型

爱陆通 ALOTCER

**UDP(DTU):** 串口转 UDP 连接, 含自定义应用层协议, 完全等同于一台 IP MODEM 的功能。

纯 UDP:标准的串口转 UDP 连接.

**TCP(DTU):** 串口转 TCP 连接, 含自定义应用层协议, 完全等同于一台 IP MODEM 的功能。

纯TCP:标准的串口转TCP 连接。

TCP 服务器:标准的 TCP 服务器连接

Modbus TCP 服务器:将串口的 Modbus RTU 转换成 Modbus TCP。

自定义 TCP: 自定义的 TCP 连接

**服务器地址:** 与路由器串口转 TCP 程序进行通信的数据服务中心的 IP 地址或者域名。 **服务器端口:** 数据服务中心程序监听的端口。

**设备号码:** 设备的 ID 号, 11 字节的数据字符串。只有当协议类型设置成"UDP(DTU)" 或者 "TCP(DTU)" 的时候这个配置项才有效。

**设备 ID:8** 个字节的数据字符串,只有当协议类型设置成"UDP(DTU)"或者"TCP(DTU)" 的时候这个配置项才有效。

**心跳时间间隔:**心跳包的时间间隔,只有当协议类型设置成"UDP(DTU)""TCP(DTU)"的时候这个配置项才有效。

### 3.10.2 短信控制

3.11 系统设置

### 3.11.1 快捷按钮

无线工业路由器

启路由器 | English

页面右上角提供设置 WEB 配置页面的显示语言按钮以及重启按钮。

### 3.11.2 密码管理

设置管理用户名和密码,最大支持 32 个字符的输入。

路由墨密码		
路由器用户名		
路由器密码		
密码确认		

新密码长度不得超过 32 个字符,不得包含任何空格。确认密码应该和你设置的新密码一致,否则会设置不成功。默认的用户名是: admin。建议您修改出厂的默认密码 admin,这样所有的用户试图访问和修改路由器都应该基于输入正确的路由器密码,才可以访问和使用。

### 3.11.3 设备管理

配置 WEB 服务器参数。

Web访问	
协议 本地访问Web累面端口	✔ HTTP HTTPS (用): 80 范围: 1, 65535)
436000000000000000000000000000000000000	

协议: 使用 HTTP 协议或 HTTPS 协议来管理路由器。

**本地访问 Web 界面端口:** 设置 WEB 服务器的访问端口。例如网关地址为 192.168.1.1, 设置服务器端口 1010,当访问 WEB 配置界面时要在地址栏中输入 <u>http://192.168.1.1:1010</u>。 服务器的默认端口为 80。

Telnet服务器			
Telnet	💿 启用 🔵 禁用		

Telnet: 启用或关闭 Telnet 服务器。

Secure Shell			
SSH服务 SSH TCP转发 密码登录 端口 授权公钥	<ul> <li>● 启用 ● 禁用</li> <li>● 启用 ● 禁用</li> <li>● 启用 ● 禁用</li> <li>22 (默认: 22)</li> </ul>		
热线: 400-808-5829 网址: <u>www.alotcer.com</u>	Tel: 0592-6195619 地址:厦门市集美区杏北-	Fax: 0592-6195620 二路 146-148 号	37 / 41

# 

### AR7088 ROUTER 使用手册

**SSH 服务:**开启或关闭 Secure Shell 功能 (SSH2)。

SSH TCP 转发:开启或关闭 SSH TCP 转发功能。

密码登陆:开启或关闭密码登陆。

端口:设置 Secure Shell 访问端口。

授权密钥:设置授权密钥。

四祖日柱	
允许远程通过Web访问	● 启用 ─ 禁用
远程访问使用HTTPS	
远程访问Web界面端口	8088 (默认: 8088, 范围: 1 - 65535)
允许远程通过SSH访问	○ 启用 ● 禁用
允许远程通过Telnet访问	○ 启用 ● 禁用

允许远程通过 Web 访问:此功能允许通过互联网从远程位置管理路由器。

如果你还没有设置密码,您还必须为您自己的路由器设置的默认密码。要远程管理路由器,进入 http://xxx.xxx.xxx:8088(x 代表的路由器的 Internet IP 地址, 8088代表指定的端口),在您的网页浏览器地址栏。你会被要求输入路由器的密码。如果您使用 HTTPS,您需要指定 URL 为 https://xxx.xxx.xxx:8088。

警告:如果远程路由器的访问功能被启用,任何人知道路由器的 Internet IP 地址和密码,将可以改变路由器的设置。

SNMP	
SNMP	● 启用 ─ 禁用
位置	Unknown
联系	root
名称	Alotcer
只读团体字	public
读写团体字	private
SNMP Trap	💿 启用 🔵 禁用
SNMP Trap管理机IP	192.168.1.254
SNMP Trap端口号	162
发送Trap消息的时间间隔	300

**SNMP**:根据 SNMP 客户端的配置来配置路由器的 SNMP 选项,各选项需要与客户端都一致才能正常连接。

SNMP Trap: 配置设备主动发送 SNMP 通知给对应的 IP 地址。

### 3.11.4 系统时间

设置系统时间及网络同步时间服务器。

时间设置	
路由器时间	2017年2月17日 11:32:06
PC系统时间	2017-02-17 11:34:20 自动设置
手动设定时间	2017-02-17 11:34:13 手动设置

路由器时间:设备的当前时间显示。

PC 系统改时间:当前管理设备的 PC 的系统时间。

**手动设定时间:** 手动设置设备的系统时间,点击"自动设置"按钮将自动将 PC 系统时间设置到设备上。



NTP客户端 ● 启用 ● 禁用 时区 UTC+08:00 ▼
时区 UTC+08:00 ▼
夏令时 (DST) 无 ▼
服务器IP/主机名
间隔(秒) 3600

NTP 客户端: 启用或禁用时间服务器。
时区:选择所在时间的时区。
夏令时(DST):选择所属的夏令时。
服务器 IP/主机名: 输入需要同步的时间服务器。

### 3.11.5 重启路由器

-	重启路由器	
-	重启	路由器

点击按钮重启设备。

### 3.11.6 配置管理

路由器设置

恢复出厂默认 😑 是 🖲 否

**恢复出厂设置:**选择恢复出厂设置点击"应用"按钮,系统将恢复出厂设置。恢复前, 请最好先备份系统配置。

备份设置
点击 "备份" 按钮将配置备份文件下载到您的电脑。
备份
<b>备份配置:</b> 通过导出配置文件来备份系统的设置或通过导入配置文件来恢复系统设置。
恢复设置

请选择一个用来恢复的文件	选择文件 未选择任何文件	
[警][告] 只能上传使用此软件并且相同型号路由器的备份文件。 请勿上传任何不是通过本界面创建的文件!		
	恢复	

**恢复设置**:使用导出的配置参数文件来恢复路由器的系统配置。 您可以藉由导出配置文件来保存系统的设置、或藉由导入配置文件来恢复系统设置。

### 3.11.7 软件升级

更新软件获得新功能。

热线: 400-808-5829	Tel: 0592-6195619	Fax: 0592-6195620	39 / 41
网址: <u>www.alotcer.com</u>	地址:厦门市集美区杏北二路	子146-148 号	

爱 随 通     ALOTCER     ALOTCER	AR7088 ROUTER 使用手册
软件升级 升级后,是否恢复出厂设置 请选择一个用来升级的文件	否 ▼ 选择文件 未选择文件
[	[響][告] 升級软件可能需要几分钟。 请不要关闭电源或者按复位按钮! 升級

升级后,是否恢复出厂设置:如果你想在升级后恢复路由器的默认设置,请选择"是"选项。

#### 选择升级文件:升级系统功能程序。

路由器的软件可以通过路由器的 WEB 页面对其进行升级,路由器的升级文件可以从 www.alotcer.com 下载,或者直接向技术人员索取。如果您所得到的升级文件是经过压缩的 (.zip 或者.rar),在升级之前请解压压缩文件。

点击"选择文件..."按钮选择用于升级的文件,然后点击"升级"按钮即可开始升级路 由器的软件。

上传更新需要大约几分钟的时间请耐心等候。请不要关闭电源或者按复位按钮!警告! 不正常的升级文件将中断系统的运作。

### 3.11.8 DDNS

开启/关闭动态域名解析服务。此服务将更新公网的 IP 地址,请确保想访问的地址处于 公网。

DDNS		
动态域名服务	DynDNS.org	
用户名		
密码		
主机名		
类型	动态 🔹	
通配符		
不使用外部IP检测	🖲 是 🔵 否	

**动态域名服务**:路由 IP 地址将映射到一个固定的域名解析服务上,用户可以通过域名 来管理配置路由器。

用户名/密码:从域名解析服务商申请到的用户名及密码。

动态域名:从域名解析服务商申请到的域名。

**类型**:根据不同的服务器进行配置。

**通配符:** 配置是否支持通配符。

不使用外部 IP 检测:开启或禁用不使用外部 IP 检测。

10天 (默认: 10天,范围: 1-60)

强制更新间隔

强制更新间隔:更新动态 DNS 到服务器的间隔。

### DDNS 状态

选项

#### DDNS 功能已禁用

状态显示目前连接的状态,已经在连接过程中的信息。

### 3.11.9 系统日志

记录系统的运行日志。

系统日志	
系统日志	💿 启用 💮 禁用
输出模式	🔵 网络 🖲 串口 🕘 网页

**系统日志:**是否启用系统日志记录。

输出模式:分为通过网络 SYSLOG、串口、网页进行输出。

网络输出:选择此项则系统日志将发送到所填写的远程主机上,如果远程主机是日志服务器,则可远程查看系统日志。

**串口输出:**日志会从设备的串口输出。

网页输出: 日志会直接打印在网页上。